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PROTOKÓŁ NR 24/26  

z posiedzenia 

Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu  

z dnia 9 stycznia 2026 roku, 

które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu 

W posiedzeniu komisji udział brali:  

1. Pan Sebastian Jasiński   - przewodniczący komisji  

2. Pan Piotr Kędzia    - z-ca przewodniczącego komisji 

3. Pan Waldemar Borczyk   - członek komisji  

4. Pan Dariusz Ceglarski   - członek komisji 

5. Pan Łukasz Dybka     - członek komisji  

6. Pani Joanna Kałdońska   - członek komisji 

7. Pan Marek Kieler   - członek komisji  

8. Pani Jolanta Mitka   - członek komisji  

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczył:    

1. Pan Przemysław Krężel - Skarbnik Powiatu  

 

Lista obecności członków komisji i zaproszonych gości stanowi załącznik  

do niniejszego protokołu.  

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie XXIV posiedzenia komisji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXIII posiedzenia komisji. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 
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7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

8. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

9. Zamknięcie XXIII posiedzenia komisji. 

 Pkt 1  

Otwarcie XXIV posiedzenia komisji. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji otworzył XXIV 

posiedzenie Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Powitał osoby obecne na posiedzeniu. 

Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji na podstawie listy 

obecności poinformował, że na 8 członków komisji obecni są wszyscy. Stwierdził 

prawomocność obrad.  

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

  Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są 

zastrzeżenia, propozycje zmian do przedstawionego proponowanego porządku 

posiedzenia. Nikt się nie zgłosił. Poddał pod głosowanie porządek posiedzenia.  

  Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 8 głosami „za” przyjęła porządek obrad (głosowało 8 członków komisji). 
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Pkt 4 

Przyjęcie protokołu z XXIII posiedzenia komisji. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poinformował,  

że protokół z poprzedniego posiedzenia komisji wyłożony jest do wglądu, został 

również udostępniony na panelu sesja.pl. Zapytał radnych czy mają uwagi do treści 

protokołu. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem protokołu  

z XXIII posiedzenia komisji. 

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 7 głosami 

„za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęła protokół nr 23/25 (głosowało  

8 członków komisji).  

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego komisji wyjaśnił, że  

z powodu nieobecności na ostatnim posiedzeniu komisji „wstrzymał się” od głosu. 

Pkt 5 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

Pkt 6 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu 

Skarbnikowi Powiatu. Poprosił o omówienie zmian w budżecie powiatu wraz  

z uchwałą w sprawie zmiany WPF.  

Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu przedstawił zmiany w budżecie 

powiatu oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 

2026-2036.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są 

pytania. Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu.  
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Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji powiedział, że ma pytanie 

dotyczące transportu zbiorowego. Zapytał czy powiat otrzymał dotację w wysokości, 

o jaką występował i czy ona w pełni zaspokoi potrzeby.  

Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu odpowiedział twierdząco.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są 

jeszcze pytania. Nikt się nie zgłosił. Poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.  

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 8 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu  

w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 8 członków komisji). 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał, kto jest „za” 

pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 8 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Wieluńskiego na lata 2026-2036 (głosowało 8 członków). 

Pkt 7 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu 

Skarbnikowi Powiatu. 

Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu przedstawił uzasadnienie do 

projektu uchwały w ww. sprawie.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem 

projektu uchwały w ww. sprawie.  
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Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiaty w Wieluniu 

jednogłośnie 8 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi (głosowało 8 członków komisji). 

Pkt 8 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał radnych czy  

mają jakiś komunikat, informację bądź oświadczenie.  

Radna Joanna Kałdońska – członek komisji poruszyła temat dotyczący 

zadania „Termomodernizacja budynków SOSzW w Gromadzicach”. Zapytała jakie 

prace zostaną wykonane w ramach tego zadania. 

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego komisji wskazał, że zadanie, 

które będzie realizowane przy udziale dotacji i pożyczki z WFOŚiGW w Łodzi, 

obejmuje ocieplenie stropodachu, wymianę okien, urządzenie cieplne. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poruszył temat 

dotyczący zdarzenia drogowego z udziałem samochodu DPS Skrzynno. Następnie 

wobec braku innych głosów przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 9 

Zamknięcie XXIV posiedzenia komisji. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wyczerpania 

porządku obrad zamknął XXIV posiedzenie komisji. 

 

 

protokołowała             przewodniczący komisji  

Anna Zychla                                      Sebastian  Jasiński    

 inspektor 

 


